



## **Экс-директор управляющей компании Иванова подозревается в невыплате работнику заработной платы**



Фрунзенским межрайонным следственным отделом г. Иваново следственного управления СК России по Ивановской области в отношении экс-директора управляющей компании областного центра возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы и иных выплат работнику организации (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с июля 2018 года по июнь 2020 года подозреваемый, имея задолженность по заработной плате и компенсации за неиспользованный отпуск перед менеджером по работе с населением возглавляемой им управляющей компании в размере более 370 тысяч рублей, направлял денежные средства организации на расчеты с контрагентами за товары, работы и услуги.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1519089>